

## Сусрет министра Шутановца и амбасадора Индонезије

Министар одбране Драган Шутановац примио је 8. фебруара у Београду амбасадора Републике Индонезије Семјуела Самсона.

Амбасадор Самсон и министар Шутановац исказали су заједничко опредељење ка унапређењу сарадње министарстава одбране и војски две земље.

Посебно је наглашена могућност војно-економске сарадње, као и сарадње у области војног школства. ■

## Захвалнице Delta Generali осигурању

Захвалнице генералном директору и члану Извршног одбора компаније Delta Generali осигурање, Небојши Дивљану и Фабиу Мартинелију, за успешну сарадњу на организацији изложбе слика Саве Шумановића „Пут до слике“, која је одржана у Дому Војске Србије у Београду уручио је министар одбране Драган Шутановац.

Изложба слика Саве Шумановића, коју је посетило више од 18.000 људи, највећи је уметнички пројекат у новом изложбеном простору Медија центра „Одбрана“. ■

## Војна сарадња са Норвешком

Билатерална сарадња у области одбране између министарстава одбране Краљевине Норвешке и Републике Србије је интензивна и наставља се посетама високог нивоа, у области војне медицине, реформе сектора безбедности и војног школства, истакли су приликом потписивања *Плана билатералне војне сарадње за 2011. годину* начелник Дирекције за међународну безбедност и политику одбране Министарства одбране Норвешке Кјерсти Клебо и начелник Управе за међународну војну сарадњу Милорад Перић.

Норвешка ће наставити да подржава активности Србије у регионалним иницијативама и финансијском помоћи у развоју капацитета које Србија нуди као регионалне центре.

С обзиром на позитивна искуства из операције у Чаду, у којој су учествовале обе земље, разматра се могућност поновног заједничког ангажовања у некој од мисија под окриљем УН.

Кјерсти Клебо имала је одвојене сусрете са државним секретарима др Тањом Мишчевић и др Зораном Весићем, начелником Војне академије бригадним генералом Младеном Вуруном и са представницима Генералштаба. ■

## Генерал Диковић у посети Команди Копнене војске САД

Командант Копнене војске ВС генерал-потпуковник Љубиша Диковић боравио је у званичној посети САД на позив команданта КоВ оружаних снага САД генерала Џорџа Кејсија.

Генерал Диковић и делегација Копнене војске су током боравка у САД имали прилику да посете Команду КоВ САД, неке од њених елитних јединица и центара за обуку официра и подофицира.

У разговору са генералом Кејсијем потврђени су веома добри односи и сарадња у области одбране, у свим сегментима. Посебно је дат акценат интензивирању даље сарадње, пре свега у оним активностима које су директно у надлежности команданата копнених војски и које генерали Диковић и Кејси могу подржати и утицати на динамику њихове реализације. То се, пре свега, односи на реализацију пројекта База „Југ“ и напорима да ова ба-



за, на принципима најбољих стандарда, а уз свесрдну помоћ и подршку колега из Америке, постане Регионални центар за обуку јединица за учешће у мултинационалним операцијама.

Посебна пажња посвећена је сарадњи у оквиру Програма државног партнерства. Обострано је констатовано задовољство оствареним резултатима билатералне војне сарадње и изражена намера да се сарадња у наредном периоду још више интензивира.

Боравак генерала Диковића у Америци био је прилика и за упознавање са новоименованим командантом Националне гарде Охаја, бригадним генералом Дебором Ешенхурст.

Командант КоВ Војске Србије положио је венац на гроб незаном војнику на војном гробљу Арлингтон у Вашингтону. Генерал Диковић сусрео се и разговарао са припадницима Министарства одбране и Генералштаба који се налазе на школовању у САД и представницима српских медија у САД. Био је гост у отвореном студију „Гласа Америке“ који се емитује за подручје Србије. ■